
事故を防止するため、必ず刈払機を停止させてから作業をしてください。
刈刃の交換時は必ず手袋をし、手や顔などに刈刃が触れないようにしてください。

N-854-1　T型バリカン400用 替刃セット
N-855-1　T型バリカン500用 替刃セット

■ 替刃

警告

裏蓋カバー裏蓋カバー

刃ガード刃ガード

裏蓋裏蓋

下刈刃下刈刃

上刈刃上刈刃

刃滑り板刃滑り板

刃受け板刃受け板

図1 ※図はT型バリカン500の物です。
　T型バリカン400では、②~⑥の部品は4箇所になります。

②N-851-10 
　回り止めワッシャ
②N-851-10 
　回り止めワッシャ

③N-854-10 
　ナイロンナット（M4：対辺7mm）
③N-854-10 
　ナイロンナット（M4：対辺7mm）

④N-854-12 刃組立用六角ボルト（M4×18：対辺7mm）

①N-854-15 
　刃ガード・裏蓋カバー取付ネジ（M4×8 ロック加工）

⑦N-854-15 
   刃ガード・裏蓋カバー取付ネジ（M4×8 ロック加工）

⑧N-854-28 裏蓋取付ネジ（M4×12）

⑤N-836-46 刃組立焼入ワッシャ（4×14）

⑥N-854-11 刃用スペーサー

400用替刃と500用替刃は共通では使用できません。
長さの違う替刃を使用する際は、本体に取り付けてある刃受け板を
交換する必要があります。注意

T型バリカン 替刃交換方法

【替刃セット内容】

上刃400用
下刃400用
上刃500用
下刃500用
刃滑り板400用
刃滑り板500用
ナイロンナット
刃組立用回り止めワッシャ
刃用スペーサー
刃組立用焼入ワッシャ
刃組立用六角ボルト
刃ガード・裏蓋カバー取付ネジ
裏蓋取付ネジ

1
1

1

4
4
4
4
4
7
4

　

1
1

1
6
6
6
6
6
7
4

品　名品番 400用
数　量

500用

N-854-7
N-855-4
N-854-10
N-851-10
N-854-11
N-836-46
N-854-12
N-854-15
N-854-28

400タイプ・
500タイプ共通　



1. 底面を上にした状態で、刃滑り板を取り付けます。
2. 上刈刃、下刈刃を取り付けてください。
3. 裏蓋を⑧のネジで取り付け、裏蓋カバーを7のネジで取り付けて下さい。
4. ②④⑤⑥を取付けてください。
5. ③を取り付け、図3を参考に、②のストッパーでナットを挟み込んでください。
6. 刃ガードを①のネジで取り付けてください。

1. プラスドライバーで①のネジを外し、刃ガードを取り外してください。
2. 図2を参考に、②のストッパーを曲げ、 スパナ（7㎜）を使い②③を取り外してください。
3. 底面を上にし、スパナ（7㎜）を使い④を外し、⑤⑥を取り外します。
4. プラスドライバーで⑦のネジを全て外し、裏蓋カバーを取り外します。
5. プラスドライバーで⑧のネジをすべて外し、裏蓋、下刈刃、上刈刃、刃滑り板を取り外してください。
（図1参照）

■ 取り外し方

■ 取り付け方

②回り止めワッシャの外し方
　ナットに密着しているストッパーをマイナス
　ドライバーなどで広げナットを回してください。

折り曲げ部を広げるストッパー

図2

②回り止めワッシャの取付け方
　ワッシャーの折り曲げ部分ペンチなどで締め
　ナイロンナットを挟み込んでください。

ペ
ン
チ
な
ど
で
挟
む

図3

刃組立用ネジ・ワッシャ類は替刃
に付属しています。
替刃を交換する際は、ネジ・ワッ
シャ類も新しいものに交換して
ください。


